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Se estudia un cierto fenébmeno I a través del tiempo ¢, obteniéndose la
siguiente tabla

t 1.00 | 2.00 | 6.00
F(t) [0.00 | 1.39 | 10.75

Calcule el valor F en el instante ¢t = 3, usando el método de Lagrange y el
método NN.
Use 2 decimales correctamente redondeados en todos sus calculos.

(60 puntos)
Solucién:
Como los valores de las abscisas no estan equiespaciadas podemos ocupar el
método de interpolacion polinomial simple o el método de Lagrange.

Usando interpolacion de Lagrange,con n=2,ty=1;t; =2;t5=6;13,=0;
Y1 = 1.39; Yo = 10.75
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1.39 (— 3(t — 1)(t — 6)) + 10.75 (55(t — 1)(t — 2)) =

T

—0.35(t — 1)(t — 6) 4 0.54(t — 1)(t — 2)
F(3)~p(3) = —0.35(3—1)(3—6) +0.54(3 — 1)(3 - 2) =
—0.35(2)( — 3) + 0.54(2)(1) = 0.35(6) + 0.54(2) = 3.16

Usando el método de interpolacion polinomial simple.
Sea p(t) = ag + ait + ast? el polinomio que buscamos.

p(l):0$ao+a1+a2=0 (1)
p(?) =139= a9+ 2a; +4ay =1.39 (2)
p(6) = 10.75 = ag + 6a; + 36a, = 10.75 (3)

Escribamos matricialmente el sistema formado por (1), (2)y(3) :

(1 1 17 [ao 0
1 2 4 a | =1139 | =
|1 6 36 as 10.75
1 1 1 0
1 2 4 139 | — BED+E; Fi(=1)+F
1 6 36 10.75
1 1 1 0 1 1 1 0
01 3 139 | 250 1 3 1.39
0 5 35 10.75 0 0 20 3.8
20as = 3.8 = ay =0.19
a1 +3a3=139=a; =139 —0.57 = a1 = 0.82
agt+ar+a=0=ay= —a;—ays=>ay= —082—-0.19=ap= —1.01
. op(t) =ag+ait +ast? = —1.01 +0.82¢ +0.19¢2

F(3)~p(3) = —1.01+0.82(3) +0.19(9) = 3.16 [_]



